

Иннокентий ИВАНОВ: «В Питере сложно быть ОПТИМИСТОМ»

Иванов Иннокентий

3.06.04

Россия издавна считалась страной с двумя столицами. Капитолии соперничали друг с другом во всем: Москва кичилась своими столичными полномочиями, включающими в себя дележ федеральной казны, но зато приоритет в культурном плане всегда оставался за Санкт-Петербургом. Наверное, поэтому нет ничего необычного в том, что выходцами с берегов Невы является сегодня значительная часть российского политического истеблишмента. Немало питерцев, как оказалось, и на Центральном телевидении. Справедливости ради заметим: это достойные представители отечественного ТВ. Кое-кто из них перебрался в столицу с концами – как, например, ведущая программы «Основной инстинкт» на Первом канале Светлана Сорокина, давно сменившая ленинградскую прописку на московскую. Ведущие же рейтингового «Городка» (канал «Россия») Илья Олейников и Юрий Стоянов делают свою передачу исключительно в Питере, не покидая родных пенатов. А вот наш герой – один из самых стильных представителей российского телевидения, ведущий программы «Сферы» на канале «Культура» – Иннокентий Иванов разрывается меж двух городов: в Москву он приезжает наездами, а в Санкт-Петербурге его с нетерпением ждут не только жена, два сына, друзья и коллеги, но и собственная программа на питерском телевидении, которую, к сожалению, видят лишь его земляки. Итак, питерцы идут... Вернее, они уже здесь.



Об этом – на стр. Т16–17

